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Klart for brannbilbytte på Kolvereid
Brannvesenet bytter nå ut sin 
gamle mannskapsbil på Kolvereid. 
Kort tid etter at kommunestyret ga 
klarsignal for å gå til innkjøp av ny 
brannbil fikk Nærøysund brann og 
redning tilslag på 2017-modell som 
så langt har tjenestegjort for Asker 
og Bærum brannvesen. 

– Vi er takknemlig for at kommunestyret 
ga oss mulighet til å bytte ut 
mannskapsbilen på Kolvereid, sier 
brannsjef Martin Øie Lauten. 
Hovedbrannbilen på Kolvereid er 
fra 2000, og etter over 25 år i tjeneste var enten nødvendig med omfattende utbedring på kjøretøyet eller 
anskaffelse av et nytt. Kommunestyret behandlet saken om anskaffelse av ny brannbil i sitt møte 28. mai. 
Opprinnelig var forslaget at det skulle settes av 2,5 millioner kroner til kjøp av en brukt brannbil. Denne rammen 
økte kommunestyret til inntil 7 millioner kroner. Bare en drøy uke etter møtet var det klart at Nærøysund brann 
og redning fikk tilslaget på en brukt brannbil fra Asker og Bærum brannvesen for 3 millioner kroner – altså godt 
innenfor kostnadsrammen kommunestyret satte.

Nærøysunds nye brannbil er fra 2017, og har siden den var ny vært i tjeneste hos Asker og Bærum brannvesen. Bilen 
er bygd på et firehjulsdrevet Scania-chassis, opprinnelig levert av Egenes Brannteknikk AS. 
Brannbilen er utstyrt med blant annet batteridrevet redningsverktøy, slukkeutstyr med blant annet to 
skumblandere: en for høytrykkstrinnet som gir effektiv 
førsteinnsats på slangetrommelen med stor kastlengde, og 
en på normaltrykkstrinnet som gir skum på alle uttak. Bilen 
har en vanntank på 3000 liter, samt en skumtank på 200 liter. 
I tillegg er den utstyrt med blant annet 5,4 tonn hydraulisk 
drevet med proporsjonal trådløs fjernbetjening, lysmast og 
den har plass til fem personer. 

Brannbilen kommer til Kolvereid i uke 25 og skal tilpasses litt 
før den snart settes inn i tjeneste. 



Aktivitetsparken offisielt åpnet
Tirsdag 16. juni ble Kolvereid 
aktivitetspark offisielt åpnet. Det unike 
området som er tilrettelagt for bruk 
både for Kolvereid skole og resten 
av befolkningen i Nærøysund både 
i skoletiden og på fritiden har gitt et 
viktig bidrag til at Kolvereid skal være et 
attraktivt sted å bo for folk i alle aldre. 

Ifølge Nærøysund kommunes samfunnsplan skal 
Kolvereid utvikles som et familievennlig senter. 
De satsingene som er gjort de siste årene med ny 
skole, ny flerbrukshall og nå aktivitetspark bidrar 
til dette. 
– Kolvereid aktivitetspark er et tydelig bevis på  
hva som skjer når man investerer i mennesker og  
lokalsamfunn. Her finner vi aktiviteter for barn, voksne, ungdom og eldre. Her kan man leke, konkurrere, møtes 
og være sammen. Parken binder sammen skolen, idretten, kultur og friluftslivet på en måte som skaper liv 
hver dag hele året, sa ordfører Amund Hellesø i åpningstalen. Han pekte på at området er helt unikt, ikke bare 
i Nærøysund, men hele Trøndelag. Nærhet til både skole og helseinstitusjoner gjør at parken kan brukes av 
nærøysundere i alle aldre. 
– Kolvereid aktivitetspark er ikke slutten på et prosjekt, det er begynnelsen på nye opplevelser, nye vennskap, 
nye aktiviteter og nye minner, sa ordføreren, som takket alle som har gjort det mulig å få realisert parken. 

Kolvereid aktivitetspark omfatter både uteområdet til Kolvereid skole og en kombinert idretts- og 
rekreasjonspark. Skolens uteområde sto ferdig til skolestart høsten 2024, mens resten av anlegget ble tatt i bruk i 
løpet høsten 2025. Åpningsarrangementet ble gjennomført nå i vente på at alt av vegetasjon var grønn og fin, og 
klar til bruk.
Paulsen Maskin AS har gjennomført arbeidet med parken. Daglig leder i Paulsen Maskin, Thomas Markussen 
hadde med en gave på til sammen 40 000 kroner til friidrettsgruppa i Kolvereid IL og FAU ved Kolvereid skole slik 
at de kan anskaffe enda mer utstyr til parken.

For friidrettsgruppa betyr etableringen av parken at de igjen har løpebane, kastesektor, lengdehoppgrop med 
mer. Dette har de manglet siden Nærøysund arena ble bygd der det gamle anlegget var.  I tillegg inneholder 
parken blant annet sandvolleyballbane, petanque-bane, treningsstativ, tribuner, lagerbygg og gressbane for 

Ordfører Amund Hellesø åpnet Kolvereid 
aktivitetspark 16. juni

John Petter Stevik løp mot G12-laget til Kolvereid 
fotball -  og alle fikk medalje etterpå

God innsats på vei mot mål for deltakerne i barneløpet som gikk 
rundt hele rundløypa i parken 



fotball. Uteområdet ved Kolvereid skole omfatter 
ulike lekeapparater, ballbinger, BMX-bane, 
skaterampe og flere sitteområder. 
Nærhet til omliggende bygg og anlegg som 
Nærøysund arena med svømmehall, basishall og 
flerbrukshall, Kolvereid ILs kunstgressbane, Kolvereid 
Torg og Nærøysund kulturhus med kino, teater og 
BUA gjør dette området til et kompakt og unikt 
område som bidrar til Gode liv i Nærøysund.     

I tillegg til taler fra ordfører, samt lederne 
fra Trøndelag Idrettskrets og Nord-Trøndelag 
friidrettskrets inneholdt åpningsmarkeringen blant 
annet barneløp og et oppvisningsløp av Nærøysunds 
egen norgesmester i friidrett John Petter Stevik. Han 
tok utfordringen og løp om kapp med fotballspillere  
fra Kolvereid ILs G12-lag. Selv om fotballballguttene løp forholdsvis korte etapper hver så var det John Petter 
som var raskest i mål. Både han og alle barna som var med fikk medalje, også den med lokal tilhørighet. Den 
var laget av plast gjenvunnet ved Oceanize på Matmortua. 
Musikk, kake og pølse ble det også tid til. Musikken sto Kolvereid skolekorps for, og de hadde blant annet 
urframføring av sin versjon av «Kolvereid i gult og svart»

Kolvereid  aktivitetspark har muligheter for 
aktivitet og rekreasjon for alle nærøysundere

Mange barn stilte til start i barneløpet

Kirsti S. Fjær er leder for Trøndelag 
idrettskrets og hadde med seg et vaffeljern 

i gave. Ordføreren  ga dette videre til 
friidrettsgruppa i Kolvereid IL

På åpningen var det også mulig å prøve ut 
sandvolleyballbanen i parken

Kolvereid skolekorps sto for det musikalske 
innslaget på åpningen



Går for Aidn som elektronisk pasientjournal
Hvilken elektronisk pasientjournal Nærøysund 
kommune er oppe til politisk behandling. 
Formannskapet går inn for at kommunen velger 
løsningen fra det norske selskapet Aidn framfor 
Helseplattformen.

Nærøysund kommune bruker i dag Visma Omsorg Profil som 
elektronisk pasientjournal (EPJ) i helse- og omsorgstjenesten. 
Leverandøren har varslet avvikling av systemet i løpet av 
2028. Nærøysund kommune må derfor anskaffe ny elektronisk 
pasientjournalløsning (EPJ) for de kommunale helse- og 
omsorgstjenestene.
Saken om valg av ny elektronisk pasientjournal er allerede 
behandlet av Utvalg for folk og Formannskapet, og skal avgjøres i 
kommunestyrets møte 18. juni.

Det er to alternativer kommunen kan velge mellom Aidn, som flere andre kommuner i Trøndelag, blant annet i 
Værnesregionen har valgt og Helseplattformen som en del andre kommuner, samt Helse Midt-Norge bruker.
Formannskapet innstiller på  at Kommunestyret vedtar  Nærøysund kommune utløser opsjon og tiltrer avtale 
om innføring av Aidn som elektronisk pasientjournal (EPJ) for helse- og omsorgstjenestene. Samtidig gir 
kommunestyret kommunedirektøren fullmakt til å:gjennomføre nødvendige avklaringer og kontraktsinngåelse, 
samt planlegge og organisere innføringsprosjektet i tredje kvartal 2027.

Begge de to løsningene vurderes å kunne dekke sentrale behov for EPJ i kommunale helse- og omsorgstjenester. 
Forskjellene ligger særlig i kompleksitet, innføringsmodell, kostnadsnivå, strategisk fleksibilitet og støtte 
til kommunale arbeidsprosesser. Helseplattformen har en styrke ved at den gir potensial for mer direkte 
informasjonsflyt der kommune og spesialisthelsetjeneste benytter samme løsning. Samtidig innebærer løsningen 
høyere etableringskostnader, mer omfattende innføring, regional eiermodell og lengre binding.  
Aidn er utviklet spesielt for kommunale helse- og omsorgstjenester og framstår som bedre tilpasset kommunens 
daglige tjenesteproduksjon. Løsningen har lavere beregnede kostnader i analyseperioden, kortere innføringsløp 
og en mer fleksibel abonnementsmodell.  

Formannskapets innstilling til kommunestyret er likt med kommunedirektørens forslag til vedtak. Bakgrunnen for 
at Aidn foreslås valgt er blant annet: 

•	 Aidn gir bedre støtte til kommunens daglige tjenesteproduksjon gjennom en løsning utviklet for 
kommunale arbeidsprosesser. 

•	 Aidn vurderes som en mer brukervennlig og intuitivt EPJ-løsning. 
•	 Innføringsrisikoen vurderes som lavere enn for Helseplattformen. 
•	 Opplæringsbehovet vurderes som mer håndterbart innenfor ordinær drift. 
•	 Kostnadsnivået gir kommunen større økonomisk handlingsrom.
•	 Abonnementsmodellen og kortere bindingstid gir større strategisk fleksibilitet.
•	 Samhandling med sykehus, fastleger og øvrige aktører kan ivaretas gjennom nasjonale standarder, 

integrasjoner og felles e-helseløsninger.
Innføringen søkes gjennomført i samarbeid med Leka kommune og eventuelt andre kommuner som velger 
samme løsning.



Er i gang med interkommunalt samarbeid

Arbeidet med fase én av det  
interkommunale samarbeidet  
som er satt i gang mellom  
Nærøysund og Namsos er i  
gang. Flere av kommunene  
i Namdalen signaliserer at  
de vil være med på arbeidet. 

Kommunedirektør Endre Skjervø informerte formannskapet om arbeidet under formannskapsmøtet 11. juni. 
Han fortalte at selv om man er litt på etterskudd så er fase én i gang, og delprosjektene går i tråd etter planen. 
Sannsynligvis vil man ta igjen forsinkelsene om ikke lenge. 
Det er søkt om midler til arbeidet både hos Statsforvalteren og Namdal regionråd.
– Uansett skal vi få til dette. Vi bruker interne ressurser og det er god stemning rundt arbeidet, fortalte Endre 
Skjervø. Han la til at det er flere andre kommuner i Namdalen som har signalisert at de ønsker å være med på 
samarbeidet som Nærøysund og Namsos har satt i gang. Det vil komme en sak om interkommunalt samarbeid 
for hele Namdalen til behandling i regionrådet. 
Signalene fra formannskapet var at det er viktig at Namsos og Nærøysund tar styringen og holder seg til 
framdriftsplanen som er satt. Dette må de andre kommunene forholde seg til og følge med om de ønsker å bli 
med. 
Blant samarbeidsområdene er NAV, og her har Ytre Namdal og Midtre Namdal samarbeidet i snart ett år. Det er 
nå aktuelt at også Indre Namdal blir med i samarbeidet. Uansett så skal det sjekkes ut om samarbeidet mellom 
Ytre og Midtre kan forlenges etter at det har pågått i ett år. 
– Det tror jeg skal gå greit, sa Endre Skjervø

Har startet med fase 2 i arbeidet med lederstruktur
Prosjekt «helhetlig gjennomgang og omorganisering av kommunens lederstruktur nivå 2 – 4» 
er inne i fase 2.

I august og september vil det bli sendt ut spørreundersøkelse til alle ledere. Dette gjelder både ledere med 
personalansvar og alle med fag/driftsansvar for å kartlegge nåværende organisering.
Resultatet av spørreundersøkelsen danner grunnlag for samtaler som skal gjennomføres i grupper med lederne/
fagansvarlige/driftsansvarlige og Hovedtillitsvalgte fra styringsgruppa i september og oktober.
Ansatte som har innspill til ny lederstruktur kan komme med innspill til sin tillitsvalgt eller verneombud. 
Hovedtillitsvalgte fra fagforbundet og NSF og hovedverneombud vil ta dette med inn til prosjektet.
Det er lagt opp til at et forslag fra prosjektgruppa skal overleveres til kommunedirektør tidlig i november. 
Kommunedirektør legger fram sitt forslag til Hovedtillitsvalgte før dette drøftes. 
 



🏆 Månedens forbedringsidé:  
Styrket støtte for legemiddelhåndtering
DigiOrg har kåret månedens forbedringsidé for mai. Flere gode forslag ble vurdert  
denne måneden, noe som viser et stort engasjement for forbedring i organisasjonen. 
Etter en samlet vurdering er følgende forslag løftet frem:

«Sikre og forbedre legemiddelhåndtering gjennom bedre digital støtte»

💡 En viktig forbedring for kvalitet og trygghet
Forslaget er meldt inn fra helse- og omsorgstjenesten, og bygger på konkrete erfaringer fra praksis.

Det retter seg mot et område som er sentralt i tjenestene våre.

God legemiddelhåndtering er avgjørende for:
•	 kvalitet i tjenestene
•	 trygge og gode arbeidsprosesser
•	 god etterlevelse av rutiner og krav

DigiOrg vurderer dette som en strategisk viktig forbedringsidé, med potensial for å styrke både kvalitet 
og sikkerhet i tjenestene.

✅ Anbefaling fra DigiOrg
DigiOrg anbefaler at ideen følges opp videre, med mål om å:

•	 styrke den digitale støtten i arbeidet med legemiddelhåndtering, for å understøtte trygge ar-
beidsprosesser og god faglig praksis

•	 legge til rette for tryggere arbeidsprosesser
•	 bidra til mer effektiv og enhetlig praksis

🚀 Et eksempel på at innspill g ir effekt
Denne saken er meldt inn fra tjenesten, og viser hvordan erfaringer fra arbeidshverdagen kan løftes 
frem og bidra til konkret utviklingsarbeid:

•	 En idé meldes inn
•	 Vurderes i DigiOrg
•	 Løftes videre til anbefaling og oppfølging

DigiOrg oppfordrer derfor alle ansatte til å:
•	 melde inn behov og forbedringsforslag
•	 bidra med erfaringer fra egen arbeidshverdag

🙌 Takk for g ode innspill
Vi ønsker å takke for gode innspill og oppfordrer ansatte til å fortsette å melde inn forbedringsforslag.



Første møte om HUNT 5
Arbeidet med den femte runden av 
Helseundersøkelsen i Nord-Trøndelag 
HUNT er i gang. 3. juni fikk ledelsen i 
Nærøysund kommune informasjon om 
HUNT 5, som etter planen skal starte opp  
i 2028. 

HUNT er en stor, norsk befolkningsbasert 
helseundersøkelse som omfatter helseopplysninger 
og biologisk materiale fra innbyggerne i Trøndelag. 
Siden den første innsamlingsrunden i 1984 har 250 
000 trøndere deltatt, og i 2028-2030 planlegges det 
å gjennomføre den femte undersøkelse, HUNT5. 
Onsdag 3. juni var HUNT5-koordinator Siv Sætran 
i Nærøysund for å informere kommuneledelsen 
om fremdriften. Nærøysund er en av de større 
kommunene i Trøndelag og vil derfor få et 
omfattende opplegg når det er Nærøysund sin 
tur å få besøk fra HUNT. Etter planen skal HUNT 
5 komme til Nærøysund høsten 2029. HUNT vil 
innen den tid avklare nærmere med hvordan 
undersøkelsen skal gjennomføres lokalt med tanke 
på blant annet bemanning og plassering samt hvor 
lang periode HUNT skal være i kommunen. 
Gjennom møtet kom det fram at Nærøysund 
kommune ønsker å være på tilbudssiden for å legge 
godt til rette for HUNT 5.
– Dette er et viktig arbeid som vi gjerne støtter  
opp om for det er et viktig arbeid HUNT gjør, sa  
varaordfører Terje Settenøy som representerte  
den politiske ledelsen, han fikk støtte av  
kommunalsjef for Helse og omsorg Magnus Fjær Solbakk. 

Kommunalsjef helse og omsorg Magnus 
Fjær Solbakk, varaordfører Terje Settenøy og 

kommunedirektør Endre Skjervø møtte HUNT-
koordinator Siv Sætran som en start på HUNT5-

arbedidet i Nærøysund

Retningslinjer for bruk av KI til transkribering
DigiOrg i Nærøysund kommune har nylig publisert retningslinje med tilhørende veiledere 
for transkribering av møter ved bruk av kommunens godkjente KI-løsninger for dette 

De godkjente KI-løsningene er Copilot Chat og M365 Copilot. Mer informasjon om dette kan du finne i 
Compilo.
Retningslinje for bruk av KI til transkribering av møter

På Compilo finner du også veilederne for bruk av systemene
Transkribering i Teams og manuell bruk av tekst i Copilot Chat 
Transkribering og automatisk bruk av KI (Copilot) i Teams-møter 

https://x01.ksx.no/system.php?item=3980&ok=2txwn530qz8gfyr
https://x01.ksx.no/system.php?item=3981&ok=2txwn530qz8gfyr
https://x01.ksx.no/system.php?item=3982&ok=2txwn530qz8gfyr


Politiske møter i juni
Disse møtene i politiske råd og utvalg er berammet i 
tiden framover:
Onsdag 17. juni:  
Utvalg for næring og natur
Torsdag 18. juni  
Kommunestyret
Torsdag 18. juni 
Foretaksmøte for Nærøysund kommunale 	
boligutleie KF 

Torsdag 18. juni: 
Foretaksmøtefor Kystmuseet i NT Woxengs samlinger 
eiendom KF

https://prod01.elementscloud.no/
publikum/921785410_PROD-921785410/
Dmb/2024/2

Øystein Sende er tilsatt som ny 
kommunedirektør i Nærøysund kommune
Kommunestyret i Nærøysund kommune har i sitt møte 28. mai vedtatt å tilsette Øystein Sende 
som ny kommunedirektør.

– Kommunestyret er svært fornøyd med å ha tilsatt Øystein Sende som ny kommunedirektør. Vi har hatt en grundig 
og omfattende prosess med flere gode kandidater, og det har vært et krevende, men godt arbeid, sier ordfører 
Amund Hellesø.
– Sende fremstår som den best kvalifiserte kandidaten til å lede Nærøysund kommune i årene som kommer.

Grundig prosess
Stillingen som kommunedirektør tiltrakk seg totalt 12 søkere. Etter en helhetlig vurdering av kandidatene ble 
det gjennomført en omfattende seleksjonsprosess med intervjuer, dybdesamtaler, arbeidspsykologiske tester, 
caseløsning og referanseinnhenting.

På bakgrunn av denne prosessen vedtok kommunestyret å tilsette Øystein Sende.

Solid ledererfaring
Øystein Sende har bred toppledererfaring fra både kommunal sektor og spesialisthelsetjenesten. Han er i dag 
kommunedirektør i Røyrvik kommune, og har tidligere vært klinikkleder i Helse Nord‑Trøndelag og kommunalsjef i 
Levanger kommune. 

Han har solid utdanningsbakgrunn innen ledelse, jus og økonomi, og har gjennom sin karriere vist evne til å lede 
komplekse organisasjoner, sikre god økonomistyring og gjennomføre krevende omstillingsprosesser.

– Sende har en tydelig lederstil, høy gjennomføringsevne og en sterk forståelse for samspillet mellom politikk og 
administrasjon. Han har de egenskapene vi mener er avgjørende for å lykkes i rollen, sier Hellesø.

Tydelig og relasjonsorientert leder
Han beskrives som en tilgjengelig, tydelig og relasjonsorientert leder med høy integritet. Samtidig har han 
dokumentert evne til å stå i krevende situasjoner og skape resultater over tid. 

– Kommunedirektøren er kommunens øverste administrative leder, og rollen er avgjørende for utviklingen av 
Nærøysund-samfunnet. Vi ser frem til samarbeidet videre, sier ordføreren.
Sende tiltrer etter planen mandag 31. august. 

https://prod01.elementscloud.no/publikum/921785410_PROD-921785410/Dmb
https://prod01.elementscloud.no/publikum/921785410_PROD-921785410/Dmb
https://prod01.elementscloud.no/publikum/921785410_PROD-921785410/Dmb


Fikk et innblikk i hva ungdommen er opptatt av 
Det ble delt både informasjon til og 
informasjon fra ungdommene da 
Nærøysund ungdomsråd inviterte 
til ungdomskonferanse 26. mai. Alle 
niendeklassingene i kommunen deltok 
på konferansen i Nærøysund kulturhus.

Det var ungdomsrådet som hadde tatt initiativet 
til en ungdomskonferanse for ungdommer i 
Nærøysund. Konferansen i 2026 var en test 
hvor det var elevene på niende trinn som 
deltok, neste gang kan det bli for enda flere av 
ungdommene  
i kommunen. 

Det ble noen innholdsrike timer for de som deltok på konferansen. Første del var det ungdommene som fikk 
nyttig informasjon som angår deres hverdag. Blant annet fortalte ungdomsrådet om sitt arbeid. Kultur og fritid 
presenterte sitt tilbud og ungdommene fikk lære om Helsestasjonens arbeid – inkludert Helsestasjon for ungdom, 
som tilgjengelig på både Kolvereid og Rørvik for alle opp til 25 år. 
Politikontakten i Ytre Namdal og Bindal Ann Helen Haugerøy tok for seg temaet valg og konsekvenser, de valgene 
man gjør som ung kan få konsekvenser senere i livet. Blant annet gjelder dette ved rusbruk. Rusbruk var også 
temaet i innlegget til kommuneoverlege Berit Grandaunet. Hun tok for seg konsekvenser ved bruk av ulike 
rusmidler.
I tillegg tok folkehelsekoordinator Anne Lene Gregersen for seg tallene fra Ungdata om blant annet utenforskap, 
mobbing og helse blant ungdom i Nærøysund. 
Helsestasjonen og politiet hadde var også blant de som hadde stand i foajeen i pausen hvor ungdommene kunne 
få mer informasjon. Der sto også andre aktører som ungdomsklubbene, mestringsenheten og BUA Nærøysund. 

I siste del av konferansen var det ungdommene som fikk komme med innspill. Da var det en workshop hvor 
niendeklassingene ble bedt om å svare på spørsmål om hvordan de har det, hvordan de ønsker å ha det og 
hvordan vi kan få det slik de ønsker i Nærøysund. De ble også bedt om å skrive ned en hjertesak som er en sak 
ungdomsrådet skal jobbe videre med. 
I tillegg til at ungdommene ble utfordret i å komme med innspill ble også lokalpolitikere utfordret til å komme 
med tilbakemeldinger om hvordan kommunen kan jobbe bedre med utenforskap, bedre skoledagen og sørge for 
at dagens ungdom vil bo og jobbe i Nærøysund når de blir voksne. 

Leder for ungdomsrådet Emma Hellesø og resten av 
de som sto for arrangementet fikk flere innspill fra 

ungdommen på ungdomskonferansen.

Lokalpolitikerne Amund Hellesø (Ap), Steinar Aspli (Sp), Bjørn 
Ola Holm (V) og Terje Settenøy (FrP) ble utfordret til å svare 

kort på spørsmål om tema ungdom og tilrettelegging for 
ungdom.

Grete Johansen og Lise Hatland fra Helsestasjonen 
hadde både et innlegg for forsamlingen om blant 
annet grenser, seksualitet og samtykke samt at de 
hadde en populær stand ute i foajeen.



Sesongstart for prestegårdsmuseet
Lørdag 20. juni åpner Kolvereid 
prestegårdsmuseum dørene for 
sommeren. Etter det blir det åpent 
hver fredag, lørdag og søndag 
framover, samt at det blir noen 
arrangement utenom ordinær 
åpningstid. Magne Olav Aarsand 
Brevik har også tatt med en del 
nye objekter til utstillingen. 

Det er klart for den femte sesongen ved 
Kolvereid prestegårdsmuseum. Museet 
inneholder kunst og andre gjenstander 
som Magne Olav Aarsand Brevik har samlet gjennom mange tiår. 
På åpningsdagen åpner museet klokken 12.00 og det blir en markering ved Magne Olav. Det blir også 
presentasjon av årets første utstilling i Prestegårdsgalleriet. Her blir det som tidligere forskjellige salgsutstilling 
gjennom hele sommeren. Først ut er Olemartin Evensen fra Abelvær som har fotografiutstilling. Denne 
utstillingen vil bli hengende i andre etasje i fire uker framover. 

Har du vært på prestegårdsmuseet tidligere, så er ikke det noen grunn for å ikke komme tilbake. Utstillingen har 
fått en del justeringer siden oppstarten, og også i år har Magne Olav tatt med nye gjenstander fra samlingen 
sin til museet. I tillegg er det helt sikkert flere historier fra utstillingen du ikke har hørt. Hver enkelt gjenstand 
i museet har sin egen historie, noen av disse forteller guidene på museet om. Det er i sommer lagt opp til 
omvisning med guide i to runder hver dag museet holder åpent.  Museet holder åpent fredag, lørdag og søndag 
mellom 12.00 og 17.00
Det vil i løpet av sommeren annonseres egne omvisningsrunder med Magne Olav. Følg med på Friskus-siden til 
museet for mer informasjon.

Det er også planlagt andre arrangement gjennom sommeren. Blant annet gjentas fjorårs suksessen med 
afternoon tea i prestegården. Det vil bli gjennomført torsdagene 16. juli, 30. juli og 13. august. Det vil bli lagt ut 
billetter til dette om ikke lenge. 
Les mer om prestegårdsmuseet her

Se video om omstillingsarbeid-  og lederstrukturprosjekt
Har du ennå ikke sett informasjonsvideoen 
om arbeidet med Bærekraftig omstilling 
og Fremtidsrettet lederstrukturstur med 
prosjektlederne Anne Lene Gregersen og Tone 
Lise Bøe sammen med kommunedirektør Endre 
Skjervø kan du se den her

https://www.naroysund.kommune.no/tjenester/kultur-og-fritid/kultur-og-frivillighet/museum/kolvereid-prestegardsmuseum/
https://www.youtube.com/watch?v=zKVhafRInEk&feature=youtu.be


Lana Lynx har fått sitt navn
Tirsdag 16. juni var det en 
dåpsseremoni på Newton-rommet 
i Nærøysund. Det var gaupa som 
preger MNA, Retura og Namdal 
ressurs sine resirkuleringskasser som 
fikk sitt navn. Navnet ble Lana Lynx, 
og det var det Lotte fra Rørvik skole 
som foreslo. Sammen med resten av 
klassen deltok hun på dåpen. 

MNA, Retura og Namdal ressurs har utviklet 
et rimelig og enkelt kildesorteringsopplegg 
for skoler i Namdalen. Denne er laget 
av pappkasser som kan settes ut i 
klasserommene. På disse kassene er det 
bilde av en gaupe, og i forrige skoleår utlyste 
de en navnekonkurranse slik at gaupen 
skulle få et navn. Blant de mange forslagene  
som kom inn falt valget på Lana Lynx, foreslått av Lotte som da gikk i 3B på Rørvik skole. 
– Premien var egentlig en tur til Overhalla og  
omvisning på vårt anlegg der, med påfølgende pizza i Namsos, men det lot seg ikke gjøre innen en skoledag 
for klassen fra Rørvik, derfor tok vi markeringen her i Rørvik, forteller Bård Sandnes fra MNA. Det ble likevel en 
heldagsopplevelse for klassen – som nå er 4B. De startet med en samling på Newton-rommet. Der ble Lana Lynx 
døpt av ordfører Amund Hellesø med fjerdeklassingene som vitner. Deretter fikk de prøve seg på å bygge en Lego-
heis på Newtonrommet før turen gikk videre til Norveg og deretter ut for å spise pizza. 

Lotte foreslo navnet Lara Lynx på gaupa, som her blir 
levendegjort av Sara Kvernø Saugen

Slik ser gaupa 
ut på eskene

Newton -lærer Rakel Kongsmo 
utfordret elevnee i å bygge heis 
av Lego

Ordfører Amund 
Hellesø sto for 
dåpen av Lara 

Lynx



Ledige stillinger

Pedagogisk leder - Værum barnehage
Søknadsfrist: 18. juni
Se mer her

Full utlysning av ledige stillinger i Nærøysund kommune 
kan du finne på naroysund.kommune.no/ledige-stillinger

Nærøysund kommune har den siste tiden utlyst følgende stillinger

Takket for seg etter 20 års samarbeid
De siste 20 årene har endokrinolog 
Anders Svare fra Sykehuset 
Namsos tatt turen til Kolvereid for 
å møte pasienter. 1. juni var siste 
arbeidsdag på Kolvereid. 

I over 20 år har kommunen og Helse 
Nord-Trøndelag samarbeidet om det 
desentraliserte helsetilbudet. Til å 
begynne med var det flere leger med på 
samarbeidet, men de siste årene har det 
bare vært Anders Svare. Nå trapper han 
ned virksomheten som lege, og med det er 
de ukentlige turene til Ytre Namdal over. 
– Det har utvilsomt vært fine år, i alle fall 
for meg, sier legen, som i hovedsak har 
fulgt opp pasienter med diabetes gjennom 
sine år på Kolvereid.
De første årene var tilbudet samlokaliser med  
Distriktspsykiatrisk senter, men stort  
sett har kontorplassen vært på legekontoret  
på Kolvereid. Her har det vært et godt  
samarbeid med den kommunale helsetjenesten. 
Både Anders Svare og helsesekretær Bente Øie 
på legekontoret uttaler gjensidig at samarbeidet 
har vært godt. Bente Øie sier at dette har vært 
et godt og viktig tilbud for pasienter i Ytre 
Namdal som har sluppet å reise til Namsos for 
undersøkelser. 

https://790000.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/5140577478?_sp=aa674921-b7ee-495d-8497-75c74161b306.1781685138677&language=nb&link_source_id=0
https://candidate.webcruiter.com/nb-no/home/companyadverts?&link_source_ID=0&companylock=790000&companyid=790000#search



